

靠实干加快发展 靠实干树立形象

李柳身主持召开新一届市政府 第一次常务(扩大)会议

□记者 孙自豪

本报讯 昨日下午,市委副书记、市长李柳身主持召开新一届市政府第一次常务(扩大)会议,安排领导分工,部署近期工作,并对政府班子建设提出要求。

李柳身就新一届市政府班子建设提出五个方面的要求:一要牢记使命,决不辜负党和人民的重托;二要搞好接力,巩固和保持好洛阳良好的发展态势;三要务实重干,高质量完成政府各项工作,靠实干加快发展,靠实干树立形象;四要精诚团结,形成推动发展的强大合力;五要廉洁自律,营造风清气正的良好环境。

关于近期政府重点工作,李柳身强调,一要抓好一季度经济运行协调工作。全力做好工业运行调度、重点企业监测、要素保障、重点企业帮扶、产销对接、项目建设等各项工作,争取一季度

各项经济指标实现“开门红”,为全年工作开好局、起好步。二要抓住春季施工有利时机,迅速掀起项目建设高潮。三要做好牡丹文化节各项筹备工作。四要持续推进开放招商工作,争取再引进一批投资规模大、发展前景好、带动能力强的战略合作项目。五要统筹推进城建提升工作,特别要确保九都路提升改造等重点工程如期竣工投用。六要抓住当前有利墒情,开展好绿化造林工作。七要抓好安全生产和信访稳定工作。八要做好政府工作报告任务分解工作。九要组织开展好群众路线教育实践活动。

市领导王立林、尚朝阳、宋殿宇、陈向平、杨炳旭、史秉锐、沈庆怀、高义、董建亚、王敬林、张世敏、尚英照、魏险峰、郭宜品、于建庄,市政府组成部门主要负责同志参加了会议。

李少敏当选市人大常委会主任 李柳身当选市人民政府市长

(上接A02版)

要以开放创新带动思想观念的转变。要通过开放创新,破除内陆封闭意识,打破陈旧观念束缚,始终保持思想上的清醒与忧患,牢固树立“先人一步,遍地黄金”的理念,以时不我待、奋发有为的精神状态和敢想敢干、敢闯敢试的大无畏勇气,投入到洛阳经济社会发展的各项工作中去。要以开放创新带动发展模式的转变。通过发展模式创新,切实解决重城轻产、重物轻人、结构不优、发展粗放等一系列制约洛阳发展的瓶颈问题,更加注重以人为本,更加注重可持续发展,更加注重创新发展动力,更加注重优化发展空间,更加注重城乡统筹协调,更加注重体制机制创新,努力走出一条经济低碳、城市智慧、社会文明、生态优美、城乡一体、生活幸福的新型城市发展道路。要以开放创新带动发展环境的转

变。通过开放创新形成包容开放、务实重干、诚信高效的浓厚氛围,拒绝平庸、支持创业,鼓励创新、宽容失败,努力做到城市追求卓越、社会包容多元、政府重诺守信、全民创新创业、人人奋勇争先,为发展营造良好的环境,真正成为对外开放的高地和要素流动的洼地,集聚更多的资源和能量,再创洛阳发展新优势。

陈雪枫最后说,人民代表大会制度是我国的根本政治制度。各位代表和688万洛阳人民是我们建设名副其实的中原经济区副中心城市最基本、最可依赖的力量。只要全市上下紧密地团结起来,同心同德、开拓进取,就一定能创造出无愧于时代的伟大业绩,就一定能把洛阳建设成名副其实的中原经济区副中心城市。

大会在雄壮的国歌声中胜利闭幕。

市政协召开主席(扩大)会议 刘应安主持

□记者 孙小蕊 通讯员 卢铸钦

本报讯 昨日下午,市政协主席刘应安主持召开市政协十二届一次主席(扩大)会议。

会议认真学习贯彻市委书记陈雪枫在政协十二届一次会议上的重要讲话精神,研究了政协开展党的群众路线教育实践活动相关工作。

刘应安在讲话中指出,政协机关要组织全体党员干部,认真学习市委书记陈雪枫对政协工作“四个坚持”的要求,把思想、认识、行动自觉统一到“四

个坚持”上来,围绕把洛阳建设成中原经济区的重要增长极、文化示范区、最佳宜居地和开放创新新城的目标任务积极建言献策。

就开展党的群众路线教育实践活动,刘应安指出,政协机关要把开展党的群众路线教育实践活动作为当前首要的政治任务,严格按照中央部署和省委、市委要求,以高度的政治责任感扎实开展好教育实践活动。

市政协副主席谢留峰、师清翔、肖宏滨、雷雪芹、吉振华、王琰君、孙君奎、张生伟、安石柱参加了会议。

快人一步,洛阳移动引领用户逐梦4G

□刘夏

两会期间,凭借着快人一步的4G网络、专业的信息解决方案、周到贴心的服务、全方位多层次的综合性通信服务,移动4G再次受到了各方的密切关注。

有了快速的4G网络,再加上应用的“魔方”,呈现在群众面前的将是异彩纷呈的4G生活。手机作为贴身的“生活工具”,上班路上等候公交车,只要用手机一搜,便知道想要乘坐的公交行驶到哪一站,还需等待多长时间……当4G来敲门时,洛阳移动在信息消费、无线医疗、智慧出行等领域必将为市民带来一个个精彩应用。

安全优服务,4G放心用。据移动

的工作人员介绍,4G的USIM卡在安全性方面进行了升级,并增加了对网络的认证功能,可以有效防止黑客的攻击。它存储了客户的身份识别码和密钥,可供网络和USIM卡进行双向认证,并对客户语音信息和数据信息进行加密保护,使USIM卡不会被破解。

手机优服务,4G开心选。目前,洛阳移动除了提供4G版iPhone5S/5C,还提供大量主流品牌手机,如华为G716、酷派8736、三星N7108D、索尼L39t等11款智能手机。

用户购买4G终端后,不换号、不登记、快速换卡即可享受4G服务,洛阳移动所有营业厅所有台席都提供免费换卡服务,短短几分钟,就能带用户逐梦4G时代。

容威家电 容威商城 容威服务总是领先一步 三金冠店 容威网上商城 www.rongwei118.com

容威家电 容威商城 线上线下双线同价

买家电 再等6天

第一次装修,3月7日至9日开业活动
 累计销售家电280万台 真正的三金冠店
 累计接待顾客396万人次,回头客占68%
 累计安排2000名员工就业,大部分现已成为老板
 十四年前供应商骑着自行车来签合同
 十四年后供应商开着宝马奔驰来祝贺

14年 容威家电上海店

百家品牌齐祝贺 容威家电上海市场店重装开业!

容威家电O2O模式全面启动

开业当天加容威家电服务二维码送礼品一份
 开业当天加容威家电服务二维码凡消费立减100元

进店来就送 购物满就赠 积分送好礼
 满千返百 刷卡有礼 购物出国游

地址:上海市场步行街南段8路车站旁 电话:64270056 18537980173

移动4G 和您一起看两会

4G LTE 快人一步

移动4G 真·快

真4G: 独家首发 抢鲜上市 上网快: 极速网络 快人一步

更多优惠 扫码知道